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1) Bilgi: “Ayni yapi ve gorevdeki hiicreler bir araya gelerek
dokulari, dokular bir araya gelerek organlan, organlar bir
araya gelerek sistemleri, sistemler bir araya gelerek
organizmay olusturur.”

Sezgin Ogretmen sinifinda yukanidaki bilgiyi anlattiktan
sonra bazi anahtar kelimeler vermistir. Ogrencisi Ulki’'den
bu anahtar kelimeleri kullanarak yukaridaki bilgiye uygun
olacak sekilde benzer bir siralama yapmasini istemistir.

Anahtar kelimeler: Oda, Tugla, Ev, Duvar, Apartman

Ulkii'niin yapacag siralama hangi segenekteki gibi olursa
dogru bir siralama yapmis olur?

A)Apartman-Ev-Oda-Duvar-Tugla
B)Tugla-Duvar-Oda-Ev-Apartman

C)Oda-Ev-Apartman-Tugla-Duvar

D)Oda-Tugla-Ev- Duvar-Apartman

2)Hakan, soluk alip-verme sirasinda gerceklesen durumlar
ile ilgili asagidaki bilgileri vermektedir.

I.  Soluk aldigimiz zaman diyafram gevser ve dizlesir.

Il.  Soluk verdigimiz zaman akcigerlerimizin hacmi
azalir.
IIl.  Soluk aldigimizda kaburgalar arasi kaslar kasilir.

Hakan'’in verdigi bilgilerden hangisi veya hangileri
dogrudur?

A)Yalniz | B)lvell

C)llve lll
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D)LIl ve I

3) Beyza, Burak ve Gondil bir cisme etki eden dort kuvvet ile
ilgili asagidaki bilgileri vermektedir.

Beyza: F1 kuvvetinin biyUklGgl F2 kuvvetinin biyiklugine
esittir ve cismi ayni dogrultuda cekmektedirler.

Burak: F3 kuvvetinin blyklGga F4 kuvvetinin buyiklugiine
esittir ve cismi ayni dogrultuda cekmektedir.

Goniil: F1 ve F3 kuvvetlerinin dogrultularn aym degildir.

Yukarida verilen bilgilerden yola gikarak, cismin hareketi ile
ilgili yapilan yorumlardan hangisi kesinlikle yanligtir?

A)F3 kuvveti, F1 kuvvetinden biyiik olursa cisim kesinlikle
hareket ederdi.

B) Cisim dengelenmis kuvvetlerin etkisi altinda olabilir ve
hareket etmeyebilir.

C)Cisim baslangicta hareketli ise ayni hizla hareketine devam
edebilir.

isim, uygulanan dort kuvvetin etkisi ile hareket ediyor
olabilir.

4)

Birden fazla kuvvetin yaptig: etkiyi tek basina yapan
kuvvete bileske kuvvet denir.

Dogrultular ayni olan iki kuvvetin yonleri de daima
aynidir.

Masada duran kalem, agactan disen elma
dengelenmis kuvvetlerin etkisi altindadir.

Dengeleyici kuvvet, bileske kuvvete zit yonde ve
bileske kuvvetle ayni biyuklikte olmahdir.

Verilen dogru-yanlis etkinligini hatasiz olarak tamamlayan
Sude’nin verdigi cevaplar hangi segcenekteki gibidir?

A)D B)Y C)D D)D

D D Y Y
Y Y D Y
D D Y D
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) Saf halde bulunan X ve Y maddelerinin erime ve kaynama
noktalar asagidaki tabloda verilmistir.

5)Baslangicta hareketsiz olan bir aracin belirli bir zaman
diliminde aldigi yol hakkinda asagidaki bilgiler verilmistir.

< Arag, 0-3 saatleri arasinda 90 km yol almistir. Madde Erime noktalari Kaynama noktalari

=+ Arag, 4. ve 5. saatlerde yol almamistir, (°c) (*C)

= Arag, 5-7 saatleri arasinda 60 km yol almistir. X 25 65
Verilen bilgilere gére araca ait Yol-Zaman tablosu Y 35 75

asagidakilerden hangisi gibi olabilir?

A) Bu tabloya gére, asagida yapilan yorumlardan hangisi
kesinlikle yanlis olur?

Zaman(h) | O ik 2 3 4 5 6 7

Yol(km) | O [ 90 | 90 [ 90 | O 0 | 60 | 60 A)Y maddesinin kati halde bulundugu sicaklikta, X maddesi sivi
halde olabilir.

B) B)X maddesinin sivi halde bulundugu sicaklikta, Y maddesi de
sivi halde olabilir.

Zaman(h) | 0 1 2 3 4 5 6 7

Yol (km) 0 30 | 60 | 90 | 90 | 90 | 120 | 150 C)Y maddesinin gaz halde bulundugu sicaklikta, X maddesi sivi
halde olabilir.
D)X maddesinin kat1 halde bulundugu sicaklikta, Y maddesi de

C) 4
kati halde olabilir.

Zaman(h) | 0 il 2 3 4 5 6 7

Yol (km) 0 30 | 60 | 90 0 0 | 120 | 150

D) iksel degisim ve kimyasal degisim ile ilgili verilen

sagidaki bilgilerden hangisi yanhstir?
Zaman(h) | 0 1 2 3 4 5 6 7 ' : - - e .
Yol(km) | O | 30 | 30 | 30 | 0 o 130 30| A)Kimyasal degisim sonucu maddenin kimligi degisir.

6) Birbiri icinde karismayan K, L ve M sivi maddelerinin kiitle

ve hacimleri asagidaki tabloda verilmistir.

B)Dis goriisiinde degisiklik goriilen bitin olaylar sadece
fiziksel degisimdir.

C)Kimyasal degisimler sonucunda yeni maddeler olusur.

D)Maddenin tanecikleri arasindaki boslugun degismesi fiziksel
bir degisim olabilir.

Maddeler Kiitle(g) Hacim(cm?)
K 200 50
L 400 200
2t o 40 9) Birbirinden farkli X ve Y kati cisimleri ile birbirine
karismayan K ve L sivilari hakkinda asagidaki bilgiler veriliyor.
Buna gore; % Xcismi, K sivisinin icerisine atildigi zaman
. ylzmektedir.
k :’ IL A sivilaty bir leaba komiitss & altta L sniis % Y cismi, L sivisin igerisine atildigi zaman batmaktadir.
alir,

Il Esit hacimde alinan L ve M sivilarindan, M sivisinin
kiitlesi daha blyiiktir.
lll.  Esit kiitlede alinan K ve L sivilarindan, L sivisinin

% Kve Lsmilari ayni kabin icerisine konulduklari zaman,
L sivisi altta kalmaktadir.

Buna gore verilen maddelerin yogunluklar arasindaki iliski

hacmi daha biyiiktir. asagidakilerden hangisi olabilir?

Verilen bilgilerden hangisi veya hangileri dogrudur? A)Y>L>K>X B)X>K>Y>L
A)Yalniz I B)Yalniz Il C)K>L>Y>X D)L>K>X>Y
D)l ve il
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10) iki 8grencinin 1sigin yansimasi ile ilgili aralarinda gegxi\?»} Bilgi: Yanki, ses kaynagindan ¢ikan sesin bir engele

konusma asagidaki gibidir.

Esma: Diizglin yansima, yansitici ylizeye paralel gelen
isinlarin ylzeye carptiktan sonra ayni sekilde paralel olarak
geri donmesidir. Ornek olarak, dalgali su yiizeyinde diizgiin
yansima gerceklesir.

Ceren: Daginik yansima, yansitici ylizeye paralel gelen iginlar
yiizeye carptiktan sonra farkli yonlerde yansir. Ornek olarak,
burusturulmus aliminyum folyoda daginik yansima
gerceklesir.

Buna gore dgrencilerin yaptiklari konusma hakkinda ne
soylenebilir?

A)Her ikisi de dogru.
B)Her ikisi de yanhs.
C)Esma’nin yaptigi aciklama dogru verdigi ornek yanlis.

D)Ceren’in yaptigi agiklama dogru verdigi ornek yanhs.

"

11) Birisik 1511 agagidaki gibi “A” aynasina gonderiliyor. “
aynasindan yansidiktan sonra “B” aynasina geliyor ve “B”
aynasindan da yansiyarak yoluna devam ediyor.

Buna gbre, 151k 151nin “B” aynasindan yansima acis1 kag
derecedir?

A)20 B)40 C)50 D)70

12) Kevser gitar calmayi cok sevmektedir ancak gitardan
¢ikan sesler komgularini rahatsiz etmektedir. Kevser'in babasi
bu durumu ¢ézmek igin ses yalitimi yaptirmaya karar
vermistir.

Kevser'in babasi ses yalitimi yapmak i¢in ne tiir malzemeler

almasi gerekmektedir?
A)Sert ve dayanakl B) Yumusak ve dayanikli

C) Sert ve purizli D)Yumusak ve piirizli
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carptiktan sonra tekrar ses kaynagina donmesi olayidir.

® O )

.

Sekildeki konumdan engele dogru bagiran Alper, kendi sesini
6 saniye sonra duymaktadir. Buna gore Alper ile engel
arasindaki mesafe kag metredir? (Sesin havada yayilma hizi
340 m/s)

A)340 metre B)680 metre

C€)1020 metre D)2040 metre

14)Ayni sicaklikta bulunan K, L ve M maddelerinde sesin

- yayilma hizlar hakkinda asagidaki bilgiler verilmistir.

4 K maddesinde sesin yayilma hizi, L maddesine gore
daha fazladir.

4 M maddesinde sesin yayllma hizi, L maddesine gore
daha fazladir.

Buna gore K, L ve M maddelerinin fiziksel halleri hangisi
olamaz?

K L M
A) Kati Gaz Sivi
B) Gaz Kati Sivi
c) Sivi Gaz Kati
D) Kati Sivi Kati

15) Bilgi: Tohumda bulunan embriyonun uygun sartlarda
geliserek ana bitkiye benzer bitkiyi vermek izere tohumdan
¢ikarak serbest hale gegmesine ¢cimlenme denir. Cimlenme ile
geng bitkimiz olusmus olur.

Bir tohumun gimlenebilmesi icin agagidakilerden hangisine

gerek yoktur?
A)lsik B)Oksijen

C)Su D)Uygun sicakhk
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16) Bir grup 6grenci Fen Bilimleri dersinde asagidaki taniml
yapmaktadir.

Nilsu: Sperm ve yumurta ................hlcreleridir.
Burak: Sperm ve yumurtanin birlesmesine ................. denir.
Elif: Zigotun gelismesiyle olusan yapiya .....coeeue. denir.

Ogrencilerin yaptiklari tammlarda noktali yerlere
asagidakilerden hangisi gelemez?

A)Dollenme B) Polen

C) Ureme D)Embriyo

17) ibrahim ormanlik bir alanda gezerken bir solucan goriir
ve onu eline alirken yanlishkla iki pargaya ayirir. Bu duruma
¢ok Uziilen ibrahim iki parcaya ayrilmis solucani tekrar
topragin Gzerine birakir ve solucanin etrafini taslar ile
kapatarak onu koruma altina alir. Aradan birkag giin
gectikten sonra solucani merak eder ve solucana bakmaya
gider. Ancak iki parcaya ayrilmis solucan yerine, saglam iki
adet solucan goriir. ibrahim bu duruma gok sasirir ve bu
konuyu dgretmenine sormaya karar verir.

Ogretmeni, ibrahim’in sorusuna nasil bir yanit vermistir?
A) Solucanlar bolunerek gogaldigi igin.

B) Orada ki solucanlar baska solucanlardir.
C) Solucanlar rejenerasyon ile gogalabilirler.

D) Bu durum kertenkelenin kopan kuyrugunun yerine yeni
kuyruk olusmasi ile aymidir.

18) Asagidaki sekilde gigegin yapisi ve kisimlari verilmistir.

Tohum Taslag

Gigalk Tibhsl

Buna gore numara ile gosterilmis yerlere hangisi gelemez?

A) 1-Erkek Gireme organi B) 2-Disi treme organi

C) 3-Tag yaprak D) 4-Cicek sapi
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9) Zafer Ogretmen ogrencilerine “Cicekli bir bitkide iireme ve
bliytiime olaylarini nasil siralariz?” diye sormug ve bazi anahtar
kelimeler vermistir.

Anahtar kelimeler: Olgun bitki, Geng bitki, Tozlagma, Tohum
ve meyve , Dollenme, Cimlenme

Ogrenciler verilen anahtar kelimeleri kullanarak nasil bir
siralama yapmalidirliar?

A)Dollenme-Tozlasma-Cimlenme-Tohum ve meyve-Geng bitki-
Olgun bitki

B)Tozlasma-Dollenme-Tohum ve meyve-Cimlenme-Geng bitki-
Olgun bitki

C)Geng bitki-Olgun bitki-Cimlenme-Tohum ve meyve-
Dollenme-Tozlasma

D)Olgun bitki-Geng bitki-Cimlenme-Tohum ve meyve-
Tozlasma-Dollenme

20)Asagida bir canh grubuna ait 6zellikler verilmistir.

+ Yumurta ile cogalir.

4 Bagkalagim gegirmez.

Yavru bakimi yoktur.

%+ ic ddllenme, dis gelisme goriiliir.

S

a Verilen dzelliklerin tamamina sahip olan canli hangisidir?

A)Kurbaga B)Alabalik
C)Kertenkele D)Hindi
CEVAP ANAHTARI




